

論雙十節乃洪門反清復國之成功日

該社無說明。

麥卡度不是生上帝

今新報開始

綠豆預約

本堂專辦環球中西藥料化妝品香鹹茵陳
跌打金耳還草正牌胆花旗參海狗鞭等藥
客參茸三鞭補腎丸每樽壹元七毛五
○萬應拔毒生肌膏每樽壹元七毛五
○跌打散瘀止痛藥水每樽壹元五
○萬應濕毒止癢藥膏每盒壹元七毫五
中之至尊。麥卡度可認為民主黨總
之代表。但不可當為生上帝云

維黃帝紀元四千六百零九年，歲次辛亥，夏曆八月十九日，即西曆一千九百一十一年十月十日，黃興、黎元洪等，統率革命軍，起義於武昌，各省民軍響應，遂不白日，清帝退位，民國以成，日月重光，陽曆即定是日為國慶日以紀念之。此十月十日之「雙十節」，為我中華民國國慶日之由來也。

惟功之成，非成於其成，而必有所由起，業之立，非立於其立之時，而必有所由兆，且木之大者，其根必深，水之長者，其源必遠，天下之事，無不先種其因，後收其果，先致其力，後收其利，蓋百畝之田，不耕不得穀也，千蠶之絲，不織不得衣也，草萊榛莽，不治不闢，不能成為道路也，廣廬巨地，不修不築，不能成為宮室也。

故盤中之玉粒，農夫血汗之所積也，身上之布縷，織女辛苦之所獲也，坦坦之途，渠渠之廈，乃荷鋤負畚，運磚引石，各種工匠，朝夕從事以底於成者也，是則我中華民國之成立，固是十月十日「雙十節」，武昌起義之成功，而武昌之大革命以成，乃因三月十九日「黃花節」之運動，據孫中山序三月十九日。

上海拾壹日合衆社電，聯盟國戰犯委員會昨晚宣布，歐洲與遠東各處戰犯，被判死刑者，有七百零十八名，判監禁者九百九十二名，宣告無罪者四百廿八名云。

●戰犯七百餘判死刑

倫敦拾壹日合衆社電，聯盟國戰犯委員會昨晚宣布，歐洲與遠東各處戰犯，被判死刑者，有七百零十八名，判監禁者九百九十二名，宣告無罪者四百廿八名云。

●試機失事四人斃命

上海拾壹日合衆社電，官方是日証實星期二日有詩第四十七號巨型飛行員最近始為中國空軍聘用，是次因試飛新機失事，一人為海軍飛行員，一人為海軍失事，美機師四人斃命，其中三人為前美陸軍飛行員，一人為海軍飛行員，最近始為中國空軍聘用。

●其美致書警告蘇俄

上海拾壹日合衆社電，民主同盟、青年黨共軍領區云，國共將完全分裂，共黨將全部召對蘇俄伸張勢力於地中海，派軍隊駐於土耳其之達尼爾海峽，英政府亦已有同樣之嚴詞警告蘇俄，土國政府最近得英美之協助，曾拒絕蘇俄駐兵於土國疆土等要求，但答允與蘇俄代表談判云。

●德火箭高升百餘里

美國白沙十一日合衆社電，美陸軍部，昨在此間沙漠試驗德國火箭（V二式），該火箭直飛空際一百零二里，估計每點鐘飛行三千六百零二里，是次按置特別器械，令其降低時速率，在空際約拾一分鐘之久，在該火箭之頭部，按置影相及

其他特別器械，以探宇宙光資料，據試驗司令官春拿上校稱，現在對於第三者之調和，已表示贊同，共黨代表周恩來表示意見，亦謂若第三黨能找出一個辦法，打破目前政治僵局，彼亦願意回京，恢復和平談判。

●中央軍攻陷張家口

南京拾一日合衆社電，據中央新聞社接到消息稱，中央軍隊是日下午兩點（即昨晚十時大洋標準時間）已攻入張家口，詳細情形若何，

洪公

克復張家口，南京記者以張家口之

攻陷，事關重要，特往訪共黨代

人王炳南，據云，彼尚未接有確實

消息，共軍將來所取步驟，現尚未

定，但據共方以往之宣言，若中央

軍奪取張家口，和平談判將隨之終

結，此後共軍惟有全面抵抗而已。

上海拾壹日合衆社電，據前方軍事

報告稱，傅作義將軍統率之部隊，

越過張北後，繼續前進，現距張家

口約八里，希望即日攻進城內云。

●熱河國軍收復赤峯

南京十一日美聯社電，中央社由瀋陽發回報告稱，深入熱河之國軍，

是日攻入赤峰，共軍敗退，向西北

方逃竄，杜聿明將軍統領部隊，進

行肅清滿南共軍，是日已完全收管

由瀋陽至海龍營百里的鐵路線，沿

路兩旁，已無共軍踪跡。

●第三黨出任魯仲連

上海拾壹日合衆社電，民主同盟、青年黨共軍領區云，推進，續有勝利，共方同時警告中央，謂中央軍若不停止進攻張家口，國共將完全分裂，共黨將全部召

對蘇俄伸張勢力於地中海，派軍隊

駐於土耳其之達尼爾海峽，英政

府亦已有同樣之嚴詞警告蘇俄，土

國政府最近得英美之協助，曾拒絕

蘇俄駐兵於土國疆土等要求，但答

允與蘇俄代表談判云。

●日煤礦夫四萬罷工

東京拾壹日合衆社電，北海道煤礦工人要求增加薪金百分之十五，昨日聯合罷工，全島四抬六個工會中有十四個工會工友四萬人，已離開礦場，聞九州煤礦工人表同情於北

海道工友，亦欲罷工響應，若兩島

同時罷工，日本煤炭來源缺乏，全

國工廠將須停頓，生產必大受影響

，礦主方面希望政府能夠增加津貼

，否則實難解決，查煤炭一頓，成

本約五百五拾元，但在統制物價規

定，每噸僅能取價一百五十元，礦

主現已請求政府，將津貼增加至每

噸參百六十元。

●美國強硬對付蘇俄

東京華盛頓十一日聯合社電，據美

國官方消息，美國是日採用強硬政

策，對付蘇俄，美國駐法國政治家

俄爪牙諸國警告，謂美國實行用武

力保護希臘及土耳其，在巴黎美代

表聲明希臘及土耳其，若被強霸者

欺壓，或侵略，美國即盡力協助，

美駐法國大使查科臣氏，是日向和

平談判，美國隨時隨地參加聯安會

，協助希臘防禦一切第三者之侵略

，並在聯合國大會上投票支持希臘

，並在聯合國大會上投票支持希